
 
 
 

Κοζάνη, 22 Απριλίου 2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: «Εναρκτθρια τηλεςυνάντηςη ςτο πλαίςιο του ευρωπαϊκοφ προγράμματοσ 

Erasmus+ με τίτλο “DigitALL”»  

Σθν Σετάρτθ 21 Απριλίου 2021 πραγματοποιικθκε θ εναρκτιρια τθλεςυνάντθςθ (Kick-off 

meeting) ςτο πλαίςιο του προγράμματοσ Erasmus+ (κωδικόσ προγράμματοσ: 2020-1-BE01-

KA226-SCH-082731) με τίτλο “DigitALL”. Η Περιφερειακθ Διεφιυνςη Εκπαίδευςησ Δυτικθσ 

Μακεδονίασ ςυνεργάηεται με δθμόςιουσ και ιδιωτικοφσ εκπαιδευτικοφσ οργανιςμοφσ από 

τθν Ιταλία, τθν Πορτογαλία, τθ Ρουμανία και δυο από το Βζλγιο, ο ζνασ από τουσ οποίουσ 

είναι και ο ςυντονιςτισ του προγράμματοσ.  

Βαςικόσ ςκοπόσ του προγράμματοσ είναι να παρζχει 

κακοδιγθςθ και υποςτιριξθ ςτουσ εκπαιδευτικοφσ 

πρωτοβάκμιασ και δευτεροβάκμιασ εκπαίδευςθσ για 

τθν προςαρμογι ψθφιακοφ υλικοφ ςτισ ανάγκεσ των 

μακθτϊν με ειδικζσ ανάγκεσ. Κεντρικό άξονα όλων 

των δραςτθριοτιτων του προγράμματοσ αποτελεί θ 

ςυμπεριλθπτικι παιδαγωγικι προςζγγιςθ μζςα από 

τθν προςαρμογι του ψθφιακοφ εκπαιδευτικοφ υλικοφ.  Σο ςυγκεκριμζνο πρόγραμμα κα 

ςυνδυάςει εργαλεία που παριχκθςαν για τθν θλεκτρονικι εκπαίδευςθ κακϊσ και λφςεισ 

που προτάκθκαν για τθν προςαρμογι εκπαιδευτικοφ υλικοφ και τθ ςυμπερίλθψθ ςτθν τάξθ 

από τθν υλοποίθςθ άλλων προγραμμάτων. Με αυτόν τον 

τρόπο κα δθμιουργιςει χριςιμο εκπαιδευτικό υλικό που 

κα αποτελείται από οδθγό για τισ ανάγκεσ ψθφιακισ 

προςαρμογισ, φφλλα προςαρμογισ, εργαλειοκικθ, 

μακιματα ςε βίντεο, φφλλα ελζγχου εργαλείων και 

φφλλα εργαςίασ για ελεφκερθ πρόςβαςθ και αξιοποίθςθ 

από κάκε ενδιαφερόμενο.  

Η ςτοχοκεςία του προγράμματοσ είναι ςε απόλυτθ ευκυγράμμιςθ με τισ προτεραιότθτεσ 

του χεδίου Δράςθσ τθσ Ευρωπαϊκισ Επιτροπισ για τθν ψθφιακι εκπαίδευςθ κακϊσ και με 

τισ οδθγίεσ και τουσ ςτόχουσ του ευρωπαϊκοφ πλαιςίου για τισ ψθφιακζσ δεξιότθτεσ των 

εκπαιδευτικϊν ςχετικά με τθν καλλιζργεια ψθφιακϊν δεξιοτιτων και τθν εφαρμογι τθσ 

ςυμπερίλθψθσ.  

 

Από την Περιφερειακθ Διεφιυνςη Α/ιμιασ & Δ/ιμιασ 

Εκπ/ςησ Δυτικθσ Μακεδονίασ 


